



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан – omvd_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» – 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

На прошедшей неделе в ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 175 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 3 – о кражах, 1 – о мошенничестве, 20 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Составлено в ОВД 11 человек.

06.12 с заявлением обратился гражданин, сообщивший о хищении бензина из принадлежащего ему автомобиля. Проверка.

08.12 в полицию заявил гражданин о том, что в ночное время из принадлежащего ему гаража похищен электроинструмент. Ущерб – более 2000 руб. Проверка.

В этот же день с заявлением о повреждении транспортных средств обратились 4 гражданина, о хищении имущества из ТС – 4 гражданина. Все ТС российского производства: 2 – «Нива» и 6 – «ВАЗ-2106». Похищены две магнитолы, видеорегиистратор и панель от магнитолы. Повреждены зеркала заднего вида, разбиты стекла форточек. Все материалы в проверке.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

Служба 01

Телефон доверия – 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России – <http://01.lesnoy.info>. Консультация по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21 (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 2 по 9 декабря на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали: 2 раза – на загорание, 1 раз – на срабатывание пожарной сигнализации и 2 раза – по ложным вызовам. Пожаров за данный период не произошло.

Уважаемые горожане! При вызове пожарных с мобильного телефона убедитесь, что на связи диспетчер СУ ФПС № 6 МЧС России г. Лесного. Сообщить о пожаре можно по городскому номеру 8-34342-26811 – звонок платный.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России

г. Нижняя Тура

2-13-00 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

03.12 отделом дознания отдела полиции № 31 возбуждено уголовное дело по ст. 116 УК РФ «Побои» в отношении гр-ки К., 1981 г. р., за то, что она нанесла удары ладонью своему малолетнему сыну, 2009 г. р. Следы побоев на теле ребенка заметили со-

трудники детсада, который он посещает. Горе-мамаше за содеянное грозит соответствующее наказание.

04.12 в полицию обратилась гр-ка Т. с заявлением – ее сын тайно похитил принадлежащий ей прибор для измерения артериального давления. В отношении этого гражданина, ранее судимого, возбуждено уголовное дело, ему грозит до 2 лет лишения свободы.

08.12 в 3:50 с заявлением обратилась гр-ка М. – к ней в квартиру ворвались неизвестные лица, похитив сотовый телефон и 1 тыс. руб. В ходе оперативно-розыскных мероприятий 10 декабря сотрудники полиции установили личности злоумышленников, ими оказались ранее судимые жители Нижней Туры. После употребления спиртного мужчин потянуло на «подвиги», что вылилось в совершенный ими дерзкий поступок. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении этих граждан и применении меры пресечения.

09.12 в полицию поступило заявление гражданина С. о том, что в Нижней Туре на ул. Советской гр. П., держа в руках нож, угрожал ему убийством. Данное деяние гр. П. совершил в состоянии алкогольного опьянения. Решается вопрос о возбуждении в отношении этого мужчины уголовного дела по ст. 119 УК РФ «Угроза убийством». Пьяная выходка может обойтись гр. П. двумя годами лишения свободы.

По информации штаба отдела полиции № 31

г. Лесной

С 2 по 9 декабря на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по ГО «Город Лесной», выявлено 215 нарушений ПДД. Среди них два случая управления автомобилем в состоянии опьянения, 3 случая управления ТС без водительского удостоверения, 40 случаев нарушений ПДД пешеходами и др. Зарегистрировано 18 ДТП с причинением материального ущерба.

04.12 в 11:40 на ул. М.-Сибиряка в р-не дома № 23 водитель а/м «ВАЗ-2109» (вод. стаж 16 лет), не выдержав безопасную дистанцию до впереди идущего ТС, совершил наезд на «Audi A1».

04.12 в 13:10 в р-не ул. Сиротина, 12 водитель а/м «Лада 212140» не учел дорожные условия и допустил столкновение с а/м «Toyota Auris».

06.12 в 12:55 в р-не ул. Ленина, 47 водитель а/м «ВАЗ-21074», не выдержав безопасную дистанцию до впереди идущего ТС, совершил наезд на «Ford Focus».

09.12 в 04:00 на ул. Мира в р-не дома № 22 водитель а/м «ВАЗ-21102» (вод. стаж 2 мес.)

при движении задним ходом совершила наезд на стоящий «Hyundai Getz».

Профилактика

«ПЕШЕХОД»

ПЕШЕХОДНЫЙ ПЕРЕХОД» Для предупреждения аварийности на дорогах, происшествий с участием пешеходов на территории городского округа «Город Лесной» с 11 по 14 декабря текущего года проводится профилактическое мероприятие «Пешеход. Пешеходный переход».

Приоритетным направлением в работе ГИБДД будет выявление непредставления преимущества в движении пешеходам.

Напоминаем: водитель транспортного средства, приближающегося к нерегулируемому пешеходному переходу, обязан снизить скорость или остановиться перед переходом, чтобы пропустить пешеходов, переходящих проезжую часть или вступивших на нее для осуществления перехода (штраф – 1500 руб.).

И. ЖУЖГОВА,
инспектор по пропаганде
БДД ОГИБДД

Расписание богослужений

ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, т. 6-38-12)

13 декабря, пятница. Апостола Андрея Первозванного. 8:00 – Молебен пред иконой. 15:00 – Вечерня. Утренняя. Исповедь. 14 декабря, суббота. 8:00 – Литургия. 10:30 – Молебен. 11:00 – Панихида. Отпевание. 12:00 – Крещение. 15:00 – Всенощное бдение. Исповедь. 15 декабря, воскресенье. 25-я неделя по Пятидесятнице. 8:00 – Литургия. 11:00 – Соборование. 16 декабря, понедельник. 8:00 – Молебен Симеону Верхотурскому. 17 декабря, вторник. Вмц. Варвары. 8:00 – Молебен пред иконой. 18 декабря, среда. 15:00 – Вечерня. Утренняя. Исповедь. 19 декабря, четверг. Св. Николая Чудотворца. 8:00 – Литургия.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 3-96-33)

13 декабря, пятница. 14:00 – Вечерня. Утренняя. Исповедь. 14 декабря, суббота. 8:00 – Часы. Божественная Литургия. 11:00 – Отпевание. 12:30 – Огласительная беседа с крещаемыми. 13:00 – Крещение. 14:00 – Всенощное бдение. Исповедь. 15 декабря, воскресенье. 7:30 – автобус от ангара (ул. Мира). 8:00 – Часы. Божественная Литургия. 12:30 – Огласительная беседа с крещаемыми. 13:00 – Крещение. 18 декабря, среда. 14:00 – Всенощное бдение. 19 декабря, четверг. Святителя Николая (престольный праздник). 7:30 – автобус от ангара (ул. Мира). 8:00 – Часы. Божественная Литургия. Молебен.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

12 декабря, четверг. 16:00 – Акафист Иоанну Тобольскому. 13 декабря, пятница. 16:00 – Вечерня. Исповедь. 14 декабря, суббота. 8:00 – Часы. Божественная Литургия. Панихида. 15:00 – Вечерня. Исповедь. 15 декабря, воскресенье. 8:00 – Часы. Божественная Литургия. 18 декабря, среда. 16:00 – Всенощное бдение. Исповедь. 19 декабря, четверг. Св. Николая Чудотворца. 8:00 – Часы. Божественная Литургия.

О ПОГОДЕ в регионе

13 декабря	-5°C, -8°C	юго-западный 6-7 м/с
14 декабря	-3°C, -8°C	юго-западный 3-4 м/с
15 декабря	-6°C, -13°C	западный 4-5 м/с
16 декабря	-13°C, -18°C	западный 2-3 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй – ночная)

Геоманнитная обстановка

13, 14, 15 декабря. Нет заметных возмущений
16 декабря. Незначительные магнитные возмущения

Неблагоприятные дни

17 декабря, вторник (пик с 14:00 до 16:00). Возможно обострение всех хронических заболеваний, простуда, бессонница, головные боли. Соблюдать осторожность при использовании сильнодействующих лекарств.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов

Среда обитания

ЖИВЁМ ОДНИМ ДНЁМ

Как природу бережем

В одном из апрельских номеров газеты «Радар» за текущий год была опубликована статья «Горячий источник по-турински». В ней, в частности, говорилось о том, как годами течет в реку Туру горячая вода из неизвестно откуда взявшегося источника на улице Серова. Мер, естественно, никто и никаких на этот счет не принял. Зато облюбовали эту теплую благодать автомобилисты. Ну чем не рай – на официальную мойку ехать не надо, руки не мерзнут, а самое главное, за воду не надо платить – халява...



Здесь не только паркуют, но и моют авто...

Истекает вся эта мазута в нашу реку вместе с дорогой горячей водой. Хотя существуют определенные правила: не то что мыть – парковать автомобиль близко к воде нельзя. И штрафуют за это нарушение. А здесь не только паркуют, но и моют открыто авто, причем нередко среди бела дня. И никто из ответственных лиц этого не видит или не хочет замечать...

Сколько же грязи сбрасывается в эту реку! Подходя к воде в районе железнодорожной станции Мир, за добрые полсотни метров до берега уже ощущаешь запах нечистот. По воде плывет пена, какие-то хлопья неопределенного цвета, мусор. На дне реки баллоны от автомобилей, бутылки, железо, изоляторы со столбов линий электропередач, обрывки сетей, бетонные плиты. Надо добавить сюда нередко проплывающую сверху брюхом рыбу.

О рыбе стоит сказать отдельно. Рыбаки со стажем хорошо помнят, как запросто у нас можно было наловить рыбы лет двадцать тому назад. Хоть лещей, хоть щук – не проблема. Да и была та рыба в сравнении с сегодняшней чище, без запаха канализации. Сегодня рыбка, пойманная

в десятках километров по течению ниже нашего города, имеет довольно жутковатый запах. Кошки такую рыбу есть отказываются. Скотина не ест!.. Только представьте, до чего угробили природу!.. Зимой если пробурить лунку где-нибудь в районе Ёлкино или чуть подальше, свежий зимний воздух наполняется смрадом. Рыба зачастую попадает с глистами или пятнами на голове. Да и рыбы самой, можно сказать, нет. В реке в основном одна мелочь, да и той мало. В пруду тоже не лучше. Исчез рак. Вот и первый признак загрязнения водоема – раки в плохой воде не живут. Раньше середины лета по краям водоемов начинает цвести трава. Неприятная зеленая слизь покрывает кромки берегов, пляжей. Правильно, остается только читать предупреждения на пляжах о том, что купание здесь запрещено в связи с несоответствием воды санитарным нормам. А ведь наш водоем питьевой!!! Мы пьем воду из Нижнетуринского пруда, и нет ему альтернативы на сегодня, только скважины. По всему видно, работа очистных сооружений оставляет желать много лучшего. И беда эта усугубляется еще и людьми, не имеющими к очистным никакого отношения. Зимой на лед рыбаки несут подкормку, еду, выпивку, дрова.

И никто не заберет обратно на берег пустые бутылки, банки, тряпки и прочий мусор. А весной все это уходит под лед. Сюда надо добавить километры рыбацких сетей. Это вообще бич, никем не контролируемый. Поставят сеть, а утром мороз сковывает пруд, сеть уже не достать, лед тонкий. Сколько таких сетей остается до весны... И гниет в них запутавшаяся рыба, и гниют сами сети. И все это остается на дне питьевого водоема. Весной еще и с тальми водами вся грязь плывет в пруд. И пестициды с полей, и нефтепродукты с дорог, и продукты жизнедеятельности нашей. Многие это знают, но живут одним днем...

Александр ВЛАДИМИРОВ
Фото автора

P.S. Наша газета ждет комментариев по поводу проблем, поднятых в этом материале, от ответственных служб, в том числе от отдела экологии и природопользования администрации Нижнетуринского городского округа.